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Le presenti condizioni di vendita sono sottoposte LEGENDA
alla legge Italiana /

The present sale’s condition governed by Tutti i prodotti sono conformi alle direttive
the laws of Italy LVD 2006/95/CE
EMC 2004/108/CE

e relative normative vigenti /

All products comply with the directives of
LVD 2006/95/CE

EMC 2004/108/CE

and conform to the current regulations.

INFORMAZIONE IMPORTANTE /

IMPORTANT INFORMATION
Tutti i prodotti con finitura galvanica possono avere % Con lampadina / With bulb
problemi di corrosione se posti in luoghi ricchi di aria % Senza lampadina / Without bulb
salmastra /
All products with a galvanic finish can have corrosion % Pascal 345/L
problem if placed in places rich in salty air O] Classell
@ Quantitativo minimo per imballo / Minimum quantity per packing
IP 23  Apparecchio protetto contro la pioggia / Rainproof lamp
IP 44  Apparecchio protetto contro gli spruzzi d'acqua /
Water spray proof lamp
AVVISO IMPORTANTE /
IMPORTANT NOTICE IP 45 -55-65 Apparecchio protetto contro i getti d'acqua /
Water jet proof lamp

Costi aggiuntivi /
Additional costs
Per qualsiasi dettaglio o chiarimento rivolgersi

IL_yngon ggg - a/abt:jia ) all’ufficio tecnico di OLUCE /
ynaon ooden crae For any further details or clarifications, please feel
€250,00 (Net price) free to contact OLUCE

Technical Department.

EDIZIONE LIMITATA 2022 / LIMITED EDITION 2022

Acrilica % @ 281 MP  Marmo Portoro € 4.220,00
c. 1 x max 4W (LED) 2700°K 570 Im CRI>85 Portoro marble
° 91

dim.cm 41 x 35 x 38
oo mc 0,2057 Kg 9




Lampade da tavolo / Table lamps / Tischleuchten / Lampes de tables / Lamparas de sobremesa

Atollo 50c 3% universal dimmer 233 Bianco - Nero €1.326,00
—_— 2 x max 100W E27 (halo) White - Black
2 x max 50 W E27 (LED)
233 BR Bronzo satinato € 1.605,00
Eg @ 1 Satin bronze
= RIFL. dim. cm 58 x 58 x 35
BASE dim. cm 32 x 32 x 86 233 OR Oro satinato € 2.192,00
mc 0,206 Kg 9 Satin gold
20 cm
78 233 NK  Nickel nero satinato € 2.132,00
Satin black nickel
% universal dimmer 235 Vetro opale €1.670,00
max 2x100W E27 + 2x25W E14 (halo) Opal glass
max 2x40 W E27 + 2x10W E14 (LED)
@ 1
RIFL. dim.cm 61 x 61 x 35
BASE dim. cm 32 x 32 x 86
mc 0,218 Kg 13,6
agem iz? [O] universal dimmer 239 Nero €902,00
E—— 2 x max 75W E27 (halo) Black
Q _ 2 x max 12W E27 (LED)
35 239 BR  Bronzo satinato € 1.094,00
©r @ 1 Satin bronze
RIFL. dim. cm 45 x 45 x 25
BASE dim. cm 22 x 22 x 47 239 OR  Oro satinato € 1.403,00
15¢em mc 0,073 Kg 4,5 Satin gold
59 i g 4,
239 NK Nickel nero satinato € 1.327,00
Satin black nickel
3% [O] universal dimmer 237 Vetro opale €942,00
max 2x75W E27 + 1x40W E14 (halo) Opal glass
max 2x10W E27 + 1x5W E14 (LED)
1
RIFL. dim. cm 46 x 46 x 30
BASE dim. cm 25 x 29 x 59
mc 0,106 Kg 7
2% cm * (0 238 Nero € 639,00
e 2 x max 40W (E14) Black
5 1 238 BR  Bronzo satinato € 776,00
°r RIFL. dim.cm 32 x 32 x 17 Satin bronze
— BASE dim.cm 18 x 18 x 38
ks mc 0,030 Kg 2,5
238 OR Oro satinato € 1.045,00
Satin gold
238 NK Nickel nero satinato € 978,00
Satin black nickel
O] 236 Vetro opale €716,00
2 x max 40W (E14) + Opal glass
1 x max 256W (E14)
1
RIFL. dim.cm 31 x31 x 19
BASE dim.cm 19 x 21 x 42
mc 0,035 Kg 3,5
1953 2:':,% @ universal dimmer 243 Oro satinato/Nero €1.102,00

50
D
<

1 x max 75W (halo)
1x max 25W E27 (LED)

1

dim.cm 42 x 42 x 20
mc 0,035 Kg 5,7

Satin gold/Black




Acrilica 281/LBT PMMA Trasparente € 3.430,00
. 1 x max 4W (LED) Transparent PMMA
25 2700°K 570 Im CRI>85
@1
o dim. cm 36 x 30 x 33
mc 0,036 Kg 6,5
Agnoli X 251NS  Nickel satinato € 550,00
1 x 10W (GO LED) Satin nickel
i @ 1 251 NK  Nickel nero satinato € 600,00
EE* dim.cm 21 x 21 x 45 Satin black nickel
mc 0,020 Kg 3
Alba . % (O] universal dimmer 265 Anodizzato ottone satinato € 629,00
Sk 1 x max 60W E27 (halo) Anodized satin brass
o 1x max 25W E27 (LED)
oo 1
dim.cm 42 x 42 x 35
mc 0,062 Kg 4
Berlin-Out 3% (0] 1P44 244 Avorio - € 815,00
1 x 4W (LED) Struttura nero opaco/
£s 3000°K 500 Im CRI>90 riflettore verde
5@’ Ivory -
@ 1 Matt black structure/green
dim. cm 29 x 29 x 62 reflector
T — mc 0,052 Kg 8
121"
Calamaio O] 298 Rosso scarlet - € 536,00
1 x2W-LED-2700°K - Giallo mustard
5o 285 Im CRI>85 Scarlet red - Mustard yellow
@ 1 298 NK Nickel nero satinato € 593,00
dim. cm 22 x 26 x 60 Satin black nickel
17em mc 0,034 Kg 3,2
Cou pé H 2202 Nero - Rosso scarlet € 845,00
GED 1 x max 100W (E27) Black - Scarlet red
q Ex
g8 @ 1
dim.cm 30 x 34 x b1
mc 0,062 Kg 5
23 cm
3
Cy"nda x o 218 NE  Nero opaco € 765,00
1 x max 12,5 W (LED) Matt black
.. 3000°K 1770 Im CRI>85
S2 218 OR  Nero opaco/Oro satinato € 834,00
e 1 Matt black/Satin gold
Tom dim.cm 38 x 38 x 46
43 mc 0,066 Kg 7
Dora % @ 271 Nickel nero satinato/Vetro € 1.360,00
1x9W-LED fume -
Eg 2700°K - 1300 Im CRI>85 Oro satinato/Vetro rosso
s sabbiato
1 Satin black nickel/Smokey
BASE dim. cm 26 x 26 x 52 glass - Satin gold/sand
20em DIFF. dim.cm 47 x 47 x 16 blasted red glass
‘ mc 0,074 Kg 6,5
Eva O] 216 Nero esterno/Foglia oro € 995,00
Ea 1 x max 12,6 W (LED) interno
&= 3000°K 1770 Im CRI>85 Black outside/Leaf gold
inside
13cm @ 1

51"

dim.cm 32 x 32 x 32
mc 0,033 Kg 4




G_o_ 252 Nero - Bronzo anodic - € 726,00
1 x max 10W (E14) Rosso scarlet
. @ Black - Anodic bronze -
] 1 Scarlet red
© dim.cm 28 x 28 x 70
mc 0,065 Kg 7
57 cm
204"
254 Nero - Rosso scarlet € 562,00
Medusa ’E‘ 1x4W-LED-2700°K - Black - Scarlet red
S& 500 Im CRI>85
8- $ 254 OR  Oro satinato €623,00
1 Satin gold
dim.cm 23 x 23 x 36
%em mc 0,019 Kg 2,6
Mini Coupé T 6W GO (LED) 2O B
X max -
5% 3000°K 300 Im CRI>85 Giallo mustard
3 Black - Anodic bronze -
@ 2 Scarlet red - Mustard yellow
dim.cm 40 x 21 x 33,5
15 cm mc 0,028 Kg 4
59"
ini H 294 Nero lucido - € 395,00
Mini Splder 1 x max BW G9 (LED) Rosso scarlet - Blu
Ex @ Lacquered black -
32 2 Scarlet red - Blue
dim.cm 40 x 21 x 40
mc 0,034 Kg 4,7
19cm
75"
Para"el . % @ universal dimmer 296 Cuoio - Sabbia € 1.214,00
1 x max 76W E27 (halo) Leather brown -
. . 1x max 25W E27 (LED) Leather sand
° @1
dim.cm 35 x 31 x 66
mc 0,061 Kg 6,5
29 cm
114"
Plume % =] 221 Eror;o Znodic € 649,00
£, 1 xmax40W (E14) roalc bronze
@1
dim. cm 60 x 20 x 62
=
22 cm 30cm mc 0'074 Kg 7
87" 18
S' % @ dimmer 287 Oro satinato smaltato - €1.110,00
Iro 1 9W (LED) Bronzo satinato
X max
2700°K 1300 Im CRI>90 Satin gold glaze -
@ Satin bronze
1
T dim. cm 44 x 44 x 21
mc 0,041 Kg 4,3
% @ dimmer 288 Oro satinato smaltato - € 1.314,00
1 x max 13W (LED) Bronzo satinato
2700°K 1875 Im CRI>90 Satin gold glaze -
@ Satin bronze
1
dim.cm 54 x 54 x 25
“]57%T mc 0,073 Kg 5,6
H ] | 291 Nero/Giallo mustard € 747,00
sPIder w » 1 x max 48W (G9) Black/Mustard yellow
- @1
dim.cm 24,5 x 215 x 44,5
18em mc 0,024 Kg 3




su perluna 297 Nero/Asta nera €919,00
1 x max 6,5W (LED) Black/Black stem
3000°K 650 Im CRI>85
E% 297 OR  Anodizzato ottone/Asta €971,00
g% @ 1 nera
dim.cm. 35 x 35 x 51 Anodic brass/Black stem
mc 0,063 Kg b
28 cm
"
The Globe % 228 Nickel satinato € 1.040,00
_ 1 x max 60W (E27) Nickel plated
8¢ & 228 0R  Oro satinato/Bronzoanodic € 1.080,00
dim. cm 37 x 37 x 58 Satin gold/Anodic bronze
BT mc 0,074 Kg 6,5
e
Zanuso # 275 Bianco - Castano € 897,00
e 1 x max 70W (E27) White - Nut brown
@1
o dim. cm 50 x 50 x 46
7 mc 0,116 Kg 9,5
Lampade da terra / Floor lamps / Stehleuchten / Lampadaires / Lamparas de pie
1953 E]:| 3y [O] universal dimmer 343 Oro satinato/Nero € 1.760,00
2 x max 75W E27 (halo) Satin gold/Black
2x max 50W E27 (LED)
E.
23 @1
ASTA dim.cm 16 x 20 x 140
BASE dim. cm 50 x 50 x 25
i . mc 0,107 Kg 17,4
30cm
g
Agno" % 387 Nickel satinato €922,00
" 1 x max 48W (G9) Satin nickel
@
gé ASTA dim.cm 4 x 4 x 108
< BASE dim. cm 30 x 36 x 25
mc 0,029 Kg 6,7
17 cm
67"
Alba 3y [O] universal dimmer 382 Anodizzato ottone satinato €1.015,00
1 x max 60W E27 (halo) - Bronzo anodic
c 1x max 25W E27 (LED) Anodized satin brass -
28 Anodic bronze
° @1
ASTA dim.cm 21 x 12 x 171
BASE dim.cm 35 x 39 x 36
45 om mc 0,092 Kg 12,6
17,7
% [O] universal dimmer 383 Anodizzato ottone satinato € 1.419,00
2 x max 60W E27 (halo) - Bronzo anodic
2 x max 12W E27 (LED) Anodized satin brass -
55 @ Anodic bronze
33 1

62 cm
244

ASTA dim.cm 21 x 12 x 171
BASE dim. cm 35 x 39 x 35
mc 0,091 Kg 14,8




Amanita 3% [O] dimmer 619 Bronzo anodic/Oro satinato €1.653,00
e 1 x max 18W (LED) Anodic bronze/Satin gold
éé 2700°K 2600 Im CRI>85
&g @1
dim.cm 41 x 43 x 132
mc 0,233 Kg 13,6
30cm
18
Berlin % (O] dimmer 323 Nero opaco € 1.926,00
2 x max 15W (LED) Matt black
2700°K 4300 Im CRI>85
Ea 323 0S Anodizzato ottone satinato € 1.998,00
8= @ 1 Anodized satin brass
BASE dim.cm 40 x 40 x 180
RIFL. dim.cm 32 x 32 x 21
mc 0,322 Kg 19
Berlin-Out 3£(0]1P44 344 Avorio - €1.150,00
1 x 5,6W (LED) Struttura nero opaco/
3000°K 800 Im CRI>90 riflettore verde
5o Ivory -
g5 @ 1 Matt black structure/green
dim.cm 46 x 46 x 157 reflector
mc 0,332 Kg 156
59 cm
232"
1% [O]1P44 304 Avorio - € 2.050,00
q 1 x 8W (LED) Struttura nero opaco/
3000°K 1250 Im CRI>90 riflettore verde
E: Ivory -
&® @ 1 Matt black structure/green
’ ARCO dim.cm 120 x 150 x 10 reflector
BASE dim. cm 46 x 46 x 100
—_— mc 0,392 Kg 42
144 cm
567"
Colombo o 3% (0] dimmer 626/L Nero/asta cromo - € 1.345,00
1 x max 24W (LED) Rosso Scarlet/asta cromo -
2700°K 3300 Im CRI>85 Bronzo anodic/asta nera
c Black/chromium plated stem
§§ 1 - Scarlet red/chromium
< ASTA dim.cm 4 x 4 x 108 plated stem - Anodic
BASE dim.cm 32 x 32 x 17 bronze/black stem
mc 0,019 Kg 12
24 cm
04
Cou pé % 3320 R Bianco - Nero € 3.090,00
_ 1 x max 100W (E27) White - Black
I
2 ARCO dim.cm 100 x 162 x5
BASE dim.cm 46 x 46 x 1563
mc 0,405 Kg 42
160 cm
63"
Cou pe % 3321 Nero - Rosso Scarlet €1.015,00
1 x max 100W (E27) Black - Scarlet red
£
gk @1

28 cm

dim.cm 29 x 22 x 149
mc 0,095 Kg 7,5




Dora % (O] dimmer 371 Nickel nero satinato - vetro € 1.780,00
1 x max 13W (LED) fumé / oro satinato - vetro
. 2700°K 1875 Im CRI>85 rosso sabbiato
§ % Black nickel - smokey glass
B @ 1 / satin gold - sand blasted
BASE dim.cm 40 x 37 x 1565 red glass
DIFF. dim.cm 47 x 47 x 16
28 em mc 0,247 Kg 14,6
G_o. 352 Nero - Bronzo anodic - €990,00
1 x max 10W (E14) Rosso scarlet
c @ Black - Anodic bronze -
NS 1 Scarlet red
= ASTA dim.cm 4 x 4 x 145
BASE dim.cm 37 x 37 x 71
mc 0,099 Kg 156
77 cm
303"
Las 376 Nero - Nero/Grigio € 2.938,00
3 x max 18W (LED) Black - Black/grey
Ee 3000°K 3x2300 Im CRI>85
B @ 1
RIFL. dim.cm 59 x 97 x 79
3436 em BASE dim.cm 45 x 48 x 128
133x142" mc 0,729 Kg 33
P r " | % @ universal dimmer 396 Cuoio - Sabbia € 1.742,00
araile ] 2 x max 60W E27 (halo) Leather brown - Leather
. 2 x max 50W E27 (LED) sand
e8 @1
RIFL. dim.cm 42 x 42 x 24
ASTA dim.cm 10 x 10 x 172
= mc 0,044 Kg 14,5
154"
Pascal % 345/L Eror;/zvo Znodic € 2.038,00
2 x max 100W (E27)+1 x max 24W (LED) rodic bronze
5e 2700°K 3300 Im CRI>85
B @1
dim.cm 52 x 62 x 212
mc 0,673 Kg 20
35cm
137"
H 3319 Nero - Giallo mustard € 958,00
sPIder 1 x max 48W (G9) Black - Mustard yellow
5 o
88 dim.cm 26 x 10 x 151
mc 0,039 Kg 5
23 cm
o
su erluna 397 Nero/asta nera € 1.598,00
P 1 x max 5,5W (LED) + 1 x max 6,5W (LED) Black/stem black
3000°K 1150 Im CRI>85
Eg @ 397 OR  Anodizzato ottone satinato/ € 1.728,00
s© 1

28 cm

dim.cm 37 x 37 x 184
mc 0,252 Kg 12

asta nera
Anodized satin brass/black
stem




Lampade da parete - soffitto / Wall - ceiling lamps / Wand und deckenleuchten / Applique et plafonniers / Apliques — Plafones

Alba % 176 Anodizzato ottone satinato €594,00
55 1 x max 60W (E27) Anodized satin brass
33cm @ 1
13 dim.cm 56 x 48 x 38
mc 0,102 Kg 3,7
% 174 Anodizzato ottone satinato € 509,00
£ 1 x max 75W (E27) Anodized satin brass
@1
20 cm dim.cm 56 x 48 x 38
78 mc 0,102 Kg 3,7
Astro P 1188 Bianco - Nero € 303,00
<‘>' S 1 x max 33W (G9) White - Black
135 cm @ Q
53 dim.cm 20 x 19 x 30
mc 0,006 Kg 3,5
Berlin % 720 /Aqnogi‘zza;to c;ﬁoge satinato € 578,00
2 x max 10W E14 (LED) nodized satin brass
30 cm @ 1
g dim.cm 38 x 38 x 24
mc 0,035 Kg 3,8
% 721 Anodizzato ottone satinato €728,00
2 x max 16W E27 (LED) Anodized satin brass
@1
20 om dim.cm 47 x 47 x 28
157" mc 0,062 Kg 6,1
% 722 Anodizzato ottone satinato € 968,00
4 x max 16W E27 (LED) Anodized satin brass
@1
dim.cm 58 x 68 x 35
50 om mc 0,118 Kg 9,6
197"
Berlin-Out % (3] IP65 723 Alluminio opaco - Nero opaco € 250,00
1 x 4W (LED) - Anodic bronze
3000°K 500 Im CRI>90 Matt aluminium - Matt black
m @ - Anodic bronze
B 2
dim.cm 16 x 16 x 16
mc 0,004 Kg 1
% (O] 1P65 724 Alluminio opaco - Nero opaco €410,00
1 x 5,5W (LED) - Anodic bronze
3000°K 800 Im CRI>90 Matt aluminium - Matt black
@ - Anodiic bronze
1
25 om dim.cm 33 x 33 x 12
8 mc 0,013 Kg 2
2:% O] IP65 725 Alluminio opaco - Nero opaco € 550,00
1 x 8W (LED) - Anodic bronze
3000°K 1250 Im CRI>90 Matt aluminium - Matt black
@ - Anodic bronze
1

35 cm
138"

dim.cm 44 x 44 x 12
mc 0,023 Kg 3,3




Calamaio c. 798 Rosso scarlet - € 408,00
o 1 x max 2W (LED) Giallo mustard
2700°K 285 Im CRI>85 Scarlet red - Mustard yellow
30 cm
e @ 1 798 NK Nickel nero satinato €433,00
dim. cm 22 x 26 x 30 Satin black nickel
mc 0,017 Kg 2
761 L Nero/asta cromo - €1.000,00
C°|om bo ‘(]J:M’ 1 x max 24W (LED) Rosso scarlet/asta cromo -
2700°K 3300 Im CRI>85 Bronzo anodic/asta nera
E o Black/chromium plated
A @ 1 stem - Scarlet red/
dim.cm 48 x 31 x 15 chromium plated stem -
:ﬂ mc 0,022 Kg 3 Anodic bronze/black stem
28 cm
91
A 1158 Nero - Rosso scarlet € 1.078,00
Coupe % max 100W (E27) Black - Scarlet red
£,
08 1
dim.cm 74 x 22 x 130
mc 0212 Kg 7
93 cm
366"
% 1159/R Bianco - Nero € 1.838,00
1 x max 100W (E27) White - Black
£ .
28 @1
RIFL. dim. cm 43 x 43 x 29
ARCO dim.cm 100 x 162 x5
mc 0,136 Kg 9,6
164 cm
60,7’
Dancin 757 TR Trasparente €730,00
ancing £, 2 x 4W (LED) Transparent
Glass 3 2700°K 880 Im CRI>90
757 FU Grigio fumé € 850,00
27 cm @ 1 Smokey grey
108 dim. cm 45 x 20 x 26
mc 0,023 Kg 3
1148 Cromo € 247,00
Fresnel % EZ % lrf];ljélow E14) Chromium-Plated
0 D4
' dim.cm 33 x 33 x 24
mc 0,261 Kg 4,5
% P44 1148/LBT Cromo € 373,00
1 x max 4W (LED) Chromium-Plated
2700°K 500 Im CRI>85
o
dim.cm 34 x 22 x 24
mc 0,018 Kg 3
"o 187 Anodizzato bronzo satinato € 536,00
£k 1 x max 4W (LED) Anodized satin bronze
83 2700°K 550 Im CRI>85
24 cm @ 1
o4 dim.cm 17 x 43 x 30
mc 0,022 Kg 1,7
Ke" 791 BI Bianco € 451,00
v 5% 2xmax6W (LED) White
e 3000°K 2X770 Im CRI>85
;

dim.cm 44 x 26 x 9
mc 0,010 Kg 2,5




Lens 151 AB Bron;o anodic € 402,00
5& 1xmax 120W (R7s.15) Anodic bronze
1 151 OR  Oro satinato smaltato € 542,00
@
e dim.cm 47 x 22 x 21 Satin gold glaze
mc 0,022 Kg 2,5
H 147 Pyrex + metallo € 468,00
Line 2 x max 40W (G9) Pyrex + metal
£= @1
o dim.cm 22 x 16 x 51
mc 0,018 Kg 2,5
10x 14 cm
39x55"
149 Pyrex + metallo € 525,00
2 x max 40W (G9) Pyrex + metal
@1
E;-g dim.cm 64 x 22 x 16
e mc 0,028 Kg 2,5
10x 14 cm
39x55"
Plume F § 5 % @ 158 Eror:;o Znodic € 592,00
B 1% 4 max 40W (E14) noaic bronze
e ®,
dim.cm 33 x 17 x 98
mc 0,055 Kg 4,8
5z 159 Bronzo anodic € 762,00
E\@ a® % = Anodic bronze
1 x max 60W (E27)
160 cm
63" @ 1
dim.cm 33x22x 174
mc 0,126 Kg 7,5
The GIObe % 727 /l:l/i‘c/tell sittinjto € 778,00
1 x max 40W (E14) ererpiate
@ 1 727 OR Oro satinato - Anodic bronzo € 816,00
dim. em 39 x 96 x 97 Satin gold - Anodic bronze
mc 0,027 Kg 3
YOIk 169 Vetro trapsarente e opale € 582,00

1 x max 60W (G9)

N R

dim.cm 37 x 37 x 25
mc 0,034 Kg 3,4

Transparent glass and opal




Lampade a sospensione / Suspension lamps / Haengeleuchten / Lampes a suspension / Lamparas de techo

Al ba £ g % @ 465 \éit‘ro opal/e \/ucido € 479,00
8= 1 x max 76W (E27) " opalgiass
Es @
o dim.cm 41 x 41 x 36
39 em mc 0,061 Kg 3,7
126"
Ea % @ 466 Anodizzato ottone satinato € 720,00
g% - Bronzo anodic
o 1 x max 76W (E27) Anodized satin brass -
Ex @ 1 Anodic bronze
o dim. cm 46 x 46 x 40
—_— mc 0,085 Kg 6
37 cm
146"
% @ 468 Anodizzato ottone satinato € 1.066,00
- Bronzo anodic
2 x max 75W (E27) Anodized satin brass -
@ 1 Anodic bronze
dim. cm 56 x 48 x 38
mc 0,102 Kg 6,2
GQ cm
244"
Berlin .. 823 Nero opaco € 2.870,00
38 4 x max 15W (LED) Matt black
&= 2700°K 8600 Im CRI>85
Ex @ 823 OS Anodizzato ottone satinato €2.989,00
= 1 Anodized satin brass
ASTA dim.cm 27 x 11 x 117
RIFL. dim cm 32 x 32 x 22 (2pz)
mc 0,080 Kg 14,5
421/L Nero - Rosso scarlet € 1.516,00
Can°py . 1 x max 25W (LED) Black - Scarlet red
5‘5 3000°K 4500 Im CRI>85
@1
& dim. cm 65 x 65 x 27
Dl mc 0,114 Kg 8,5
60 cm
236"
422/L Nero - Rosso scarlet € 2.185,00
£, 1 x max 256W (LED) Black - Scarlet red
g7 3000°K 4500 Im CRI>85
@
5q dim. cm 93 x 93 x 37
o mc 0,320 Kg 15,5
90 cm
354"
885/L Nero/asta cromo - €1.097,00
C°|°m bo 1 x max 24W (LED) Rosso scarlet/asta cromo -
e 2700°K 3300 Im CRI>85 Bronzo anodic/asta nera
S 8 @ Black/chromium plated
2q 1 stem - Scarlet red/
dim.cm 22 x 22 x 72 chromium plated stem -
mc 0,035 Kg 2,6 Anodic bronze/black stem
28 cm
1"
Dancing 3% dimmer 457 TR Trasparente €2.500,00
2 x 256W (LED) Transparent
Glass 2700°K 6050 Im CRI>90
457 FU Grigio fumé €3.100,00
@ 1 Smokey grey

ASTA dim.cm 132 x 28 x 11
VETRI dim cm 76 x 30 x 28
mc 0,105 Kg 13




Dancing 3% 456 Nero opaco - Grigio lucido € 2.775,00

fa 2 x 256W (LED) Matt black - Laquered grey
Queen 8% 2700°K 6050 Im CRI>90
E.
52 @
pr— ASTA dim.cm 132 x 28 x 11
492 RIFL. dim.cm 76 x 31 x 30
mc 0,111 Kg 15,3
"o % 487 Anodizzato bronzo satinato € 1.404,00
1 x max 26W (LED) Anodized satin bronze
2700°K 2750 Im CRI>85
@1
0o dim.cm 12,5 x 43 x 200
75" mc 0,108 Kg 5,6
Iride . %[O 878 Bianco - Nero - €1.155,00
§€> 1 xmax 11W (LED) Rosso scarlet
ar 2700°K 1600 Im CRI>85 White - Black - Scarlet red
£
& @1
S dim. cm 65 x 65 x 20
S mc 0,087 Kg 7
£, %[0 879 Bianco - Nero - €1.584,00
§8 1 x max 21W (LED) Rosso scarlet
2700°K 3000 Im CRI>85 White - Black - Scarlet red
33
8 @1
S dim. cm 95 x 95 x 30
85 cm h mc 0,376 Kg 16
335
Kin % 478/LBT SM  Oro satinato smaltato € 664,00
5o 1 x max 4W (LED) Satin gold glaze
g3 2700°K 500 Im CRI>85
478/LBT AB  Bronzo anodic €518,00
@ 1 Anodic bronze
5= dim. cm 23 x 23 x 27
- mc 0,014 Kg 1,5
15 cm
59"
Eo 479/LBT SM  Oro satinato smaltato € 960,00
88 1 x max QW (LED) Satin gold glaze
2700°K 1210 Im CRI>85
479/LBT AB  Bronzo anodic € 853,00
£ @ 1 Anodic bronze
g dim.cm 36 x 36 x 42
mc 0,054 Kg 3,5
30 cm
e
T 450 Cromato € 4.264,00
Lyndon % Chromium plated
4 x max 100W (E27)
@ 1 450 OR Oro satinato € 5.234,00

Satin gold

135/206 cm
53,1/81,1

ASTA dim.cm 57 x 47 x 107
GLOBO dim. cm 50 x 50 x 50
mc 0,787 Kg 37,8

90 cm
354"




sonora % 438 Vetro opale € 589,00

Opal gl
£ 1 x max 100W (E27) palgass
o <
o7 1
dim.cm 44 x 44 x 29
§- mc 0,059 Kg 4,6
o
38cm
149"
% 411 Vetro opale € 870,00
Opal gl:
55 2 x max 100W (E27) palgiass
g3
@1
dim. cm 63 x 63 x 35
E & mc 0,139 Kg 8
50 cm
197"
% 490 BI PMMA opalino € 1.492,00
5 Opaline PMMA
S 1 x max 150W (E27) paine
[
@ 1 490 OR BC Bianco/Foglia oro interno € 2.499,00
. White/Leaf gold insid
s dim. cm 92 x 92 x 50 nesteal gola insiae
9
mc 0,423 Kg 10 490 ORNE  Nero/Foglia oro interno € 2.499,00
90 em Black/Leaf gold inside
354"
490 BC Bianco coprente € 1.813,00
Painted white
490 NE Nero/Bianco interno € 1.813,00
Black/White inside
% 493 BI Opalino € 3.998,00
5 Opali
S¥ 9 xmax 150W (E27) paine
Q=
@ 1 493 BC Bianco coprente € 3.998,00
. Painted white
g, dim.cm 138 x 138 x 68
5 mc 1,295 Kg 26
133 cm
52,4
The GIObe 827 Nickel satinato € 682,00
55 * Nickel plated
8- 1 x max 40W (E14)
@ 1 827 OR Oro satinato/Bronzo anodic € 778,00
N dim. cm 39 x 96 x 97 Satin gold/Anodic bronze
2 mc 0,027 Kg 3,5
20 cm
78"
c % 828 Nickel satinato € 890,00
S Nickel plated
g7 1 x max 60W (E27) okel piate
@ 1 828 OR Oro satinato/Bronzo anodic € 938,00
: Satin gold/Anodic b
c dim. cm 38 x 35 x 60 atin goldzAnoic bronze
gg mc 0,080 Kg 5,6

30cm
118"




Rosone multilampade quadrato / Square multiple ceiling plate

l ‘ g% @ 1 Bianco - Nero € 630,00
: o3 e
° dim. cm 59 x 59 x 12 White - Black
mc 0,042 Kg 9
\ / Ed
o °Q
/ \ 32
Al ba c 465 SR Vetro opale lucido € 448,00
53 Shiny opal glass
Multilampada quadrato g
fino a 7 lampade / .
Multiple ceiling square §g
for max 7 lamps installation
32cm
126"
1 x max 756W (E27)
Ki n 478/LBT SR  Oro satinato smaltato € 586,00
OE i Satin gold glaze
Multilampada quadrato d@
fino a 9 lampade / Bronzo anodic € 447,00
Multiple ceiling square .. Anodic bronze
for max 9 lamps installation oo
pCaTe}
f —— 15¢cm
59"
L 1 x max 4W (LED)
2700°K 500 Im CRI>85
Ki n Eo 479/LBT SR  Oro satinato smaltato € 906,00
38 Satin gold glaze
Multilampada quadrato o
Bronzo anodic € 795,00

fino a 7 lampade /
Multiple ceiling square
for max 7 lamps installation

5
A

J

W
==

26 cm
10,23"

30 cm
11,8

e
1 x max OW (LED)
2700°K 1210 Im CRI>85

Anodic bronze




The Globe

Nickel satinato € 592,00

Multilampada quadrato
fino a 7 lampade /

Multiple ceiling square
for max 7 lamps installation

300 cm

27 cm
10,6

30 cm
118"

¥*

Oro satinato/Bronzo anodic € 853,00
Satin gold/Anodic bronze

55 Nickel plated
Multilampada quadrato 8
fino a 9 Iamp_afje / Oro satinato/Bronzo anodic € 640,00
Multiple ceiling square . Satin gold/Anodic bronze
for max 9 lamps installation @ Sk
20 cm
78"
@ < ) 1 x max 40W (E14)
The GIObe Nickel satinato € 823,00
& Nickel plated

§

1 x max 60W (E27)

Rosone multilampade tondo / Round multiple ceiling plate

for max 4 lamps installation

5

32cm
126"

¥

1 x max 75W (E27)

S - cH @ 1 Bianco - Nero € 630,00
dim. cm 69 x 69 x 12 White - Black
mc 0,052 Kg 10
8 g%é
Alba 7 c Vetro opale lucido € 448,00
. SS Shiny opal glass

Multilampada quadrato &=

fino a 4 lampade / .

Multiple ceiling square o

O




Ki n e 478/LBT SR  Oro satinato smaltato € 586,00
E i Satin gold glaze
Multilampada quadrato 3
fino a 7 lampade / Bronzo anodic € 447,00
Multiple ceiling square .. Anodic bronze
for max 7 lamps installation o
°5
15cm
—— 50
1 x max 4W (LED)
= 2 g 2700°K 500 Im CRI>85
Ki n g Es 479/LBT SR  Oro satinato smaltato € 906,00
28 Satin gold glaze
- g [&}
Multilampada quadrato
fino a 4 lampade / Bronzo anodic €795,00
Multiple ceiling square £5 Anodic bronze
for max 4 lamps installation 9o
30 cm
ne
1 x max QW (LED)
2700°K 1210 Im CRI>85
The GIObe . 827 SR Nickel satinato € 592,00
Sw Nickel plated
Multilampada quadrato 8~
fino a 7 Iamp_afje / Oro satinato/Bronzo anodic € 640,00
Multiple ceiling square c Satin gold/Anodic bronze
for max 7 lamps installation or
20 cm
78"
1 x max 40W (E14)
The GIObe R e . 828 SR Nickel satinato € 823,00
Sk Nickel plated
Multilampada quadrato &
fino a 4 Iamp.af:ie / Oro satinato/Bronzo anodic € 853,00
Multiple ceiling square Satin gold/Anodic bronze
for max 4 lamps installation £
~ O
52

30 cm
118"

*

1 x max 60W (E27)




Lampade da esterno / Outdoor lamps / Aussenleuchten / Lampes pour Pexterieur / Lamparas de exterior

Amanita % [O] P44 319 Indian brown €1.013,00
Bt 1 x max 6W (LED) Indian brown
8 3000°K 600 Im CRI>85
= @1
2om dim.cm. 39 x 39 x 75
mc 0,1140 Kg 5,2
Berlin-Out % [O]IP65 723 Alluminio opaco - Nero € 250,00
1 x 4W (LED) opaco - Anodic bronze
3000°K 500 Im CRI>90 Matt aluminium - Matt
Bom black - Anodic bronze
5,1" @ 2
dim.cm 16 x 16 x 16
mc 0,004 Kg 1
3% (0] 1P65 724 Alluminio opaco - Nero €410,00
1 x5,5W (LED) opaco - Anodic bronze
3000°K 800 Im CRI>90 Matt aluminium - Matt
@ black - Anodic bronze
1
25 om dim.cm 33x33x 12
o8 mc 0,013 Kg 2
% [O]1P65 725 Alluminio opaco - Nero € 550,00
1 x 8W (LED) opaco - Anodic bronze
3000°K 1250 Im CRI>90 Matt aluminium - Matt
@ black - Anodic bronze
1
dim.cm 44 x 44 x 12
e mc 0,023 Kg 3,3
3% [0 IP44 244 Avorio - € 815,00
1 x 4W (LED) Struttura nero opaco/
£x, 3000°K 500 Im CRI>90 riflettore verde
§g’ Ivory -
@ 1 Matt black structure/green
dim. cm 29 x 29 x 62 reflector
T — mc 0,062 Kg 8
12,17
3% [0]IP44 344 Avorio - €1.150,00
1 x 5,5W (LED) Struttura nero opaco/
3000°K 800 Im CRI>90 riflettore verde
5 Ivory -
85 @ 1 Matt black structure/green
dim.cm 46 x 46 x 157 reflector
mc 0,332 Kg 15
59 cm
232"
3% (0] IP44 304 Avorio - € 2.050,00
1 x 8W (LED) Struttura nero opaco/

206 cm
81,1"

144 cm
56,7

3000°K 1250 Im CRI>90

NN

ARCO dim.cm 120 x 150 x 10
BASE dim. cm 46 x 46 x 100

mc 0,392 Kg 42

riflettore verde

Ivory -

Matt black structure/green
reflector




% =) 1148 Bianco - Nero - Grigio € 229,00

Fresnel Sarca o
¥ 1 x max 40W (E14) ite - Black - Grey

10cm @4
dim.cm 33 x 33 x 24
mc 0,026 Kg 4,5

3 IP44 1148/LBT  Bianco - Nero - Grigio € 356,00
1 x max 4W (LED) White - Black - Grey
2700°K 500 Im CRI>85

o
dim.cm. 34 x 22 x 24
mc 0,018 Kg 3

1148 EC Nero € 468,00
* 1pas o
1 x max 40W (E14)

P4

dim.cm 42 x40 x 14
39" mc 0,024 Kg b

40 cm
15,6

% 1148 EL Nero € 497,00
IP45 Black
1 x max 40W (E14)

4

dim.cm 43 x 17 x 90
mc 0,066 Kg 7,5

90 cm
354"

wd
Qq
3

Lyndon ¥ 1po3 160 Nero €1.013,00
1 x max 100W (E27) Black

@ 1

GLOBO dim.cm 40 x 40 x 40
STR.dim.cm 73 x 44 x 17
mc 0,119 Kg 6,7

70 cm
27,6

50 cm
19,7

* 1pos 160M  Nero € 853,00
1 x max 100W (E27) Black

@ 1
GLOBO dim.cm 35 x 30 x 32
STR. dim.cm 65 x 35 x 16

40 cm mc 0,070 Kg 4,7
156"

53 cm
209

% 161 Avorio - Nero € 700,00
P23 Ivory - Black

1 x max 10W (E14)

@ 1

GLOBO dim.cm 21 x 21 x 20

STR. dim.cm 39 x 19 x 26
32cm mc 0,028 Kg 3,7

42 cm
16,5

20cm % @ P23 283 Avorio - Nero € 750,00

1 x max 10W (E14) Ivory - Black
: 1
> GLOBO dim.cm 21 x 21 x 20

STR. dim. cm 29 x 29 x 44

mc 0,046 Kg 7

22cm
87"

49 cm
19,3




e JEHE

4 x max 10W (E14)

@ 1

GLOBI dim.cm 42 x 42 x 24
STR. dim. cm 45 x 45 x 162
mc 0,370 Kg 19

351

Avorio - Nero
Ivory - Black

€ 1.800,00

118"

¥ 1po3

4 x max 100W (E27)

NN

GLOBI dim.cm 41 x 41 x 82
STR. dim.cm 48 x 48 x 310
mc 0,852 Kg 33,6

350

Nero
Black

€ 3.952,00

¥ 1po3

4 x max 100W (E27)

N F

GLOBI dim. cm 30 x 30 x 60
STR. dim. cm 48 x 48 x 200
mc 0,615 Kg 25,5

350 M

Nero
Black

€ 2.995,00

Otto

3% [0 IP44

1 x max 6W (LED)

91
dim. cm. 30 x 36 x 60
mc 0,065 Kg 5,4

329

Indian brown
Indian brown

€ 863,00

Stones

27 x 18 cm
106" x 7"

3% (0] 1P65
1 x max 8W (E27) LED

o
dim.cm. 38 x 33 x 36
mc 0,045 Kg b

207

Bianco
White

€ 357,00

20 cm

42 x 30 cm
165"x 118"

79

3% [0]IP65

1 x max 16W (E27) LED

9 1

dim.cm. 21 x 31 x 58
mc 0,038 Kg 3

208

Bianco
White

€ 373,00




CONDIZIONI GENERALI

1.1

1.2

13

43

44

4.5

4.6
4.7

5.4

PREMESSA

Le disposizioni contenute nelle presenti condizioni generali (di seguito le “condizioni”)
si applicheranno a tutti gli Ordini d'acquisto relativi ai Prodotti venduti dal Venditore,
ove non espressamente derogate negli Ordini stessi

Le condizioni speciali, contenute eventualmente in ogni Conferma d'Ordine emessa
dal Venditore, insieme alle presenti condizioni generali, rappresentano lintero
contenuto della fornitura dei prodotti.

Gli Ordini, se regolarmente ricevuti e confermati dal Venditore, sono irrevocabili e
quindi non annullabili.

Llinvalidita di una singola clausola delle presenti condizioni non invalidera per cid
stessa né la fornitura dei prodotti né gli Ordini.

Ogni eventuale variazione, modificazione od integrazione delle presenti condizioni
dovra essere concordata di comune accordo dalle Parti per iscritto.

CARATTERISTICHE DEI PRODOTTI

Eventuali informazioni o dati sulle caratteristiche e/o specifiche tecniche dei Prodotti
contenute in dépliants, listini prezzi, cataloghi o documenti similari, saranno vincolanti
solo nella misura in cui tali dati siano stati espressamente richiamati dalla Conferma
d'Ordine.

Il Venditore si riserva il diritto in qualsiasi momento di eliminare i Prodotti presentati in
dépliants, listini prezzi, cataloghi o documenti similari.

Il Venditore si riserva di apportare ai Prodotti modifiche che, senza alterare le
caratteristiche essenziali dei Prodotti, dovessero risultare necessarie o opportune.

TERMINI DI CONSEGNA

Il termine di consegna di 30 giorni lavorativi & indicativo e non dovra essere
considerato come termine essenziale del Contratto.

Eventuali ritardi dovuti a cause di forza maggiore o ad atti od omissioni del
Compratore (ad es. mancata comunicazione di indicazioni necessarie per la fornitura
dei Prodotti) non si considerano imputabili al Venditore.

RESA E SPEDIZIONE - RECLAMI

Le merci viaggiano a rischio e pericolo del Compratore che e’ responsabile anche
degli oneri di smaltimento degli imballi e del prodotto.

La resa s'intende “ franco destino” per Ordini di valore superiore a €. 750, mentre per
spedizioni da Ordini inferiori a €. 750, un diritto fisso di €. 60 & dovuto al Venditore,
quale costo di gestione, anche nel caso di trasporto a cura del Compratore. In

ogni modo, quali che siano i termini di resa pattuiti dalle parti, i rischi passano al
Compratore al piti tardi con la consegna al primo vettore e il Venditore pertanto
declina ogni responsabilita per perdita o danni della merce dal momento della
consegna al primo vettore.

Reclami per eventuali ammanchi ed avarie devono essere rivolti direttamente al
vettore.

Eventuali reclami relativi allo stato d'imballo, quantita, numero o caratteristiche
esteriori dei Prodotti dovranno essere denunciati al Venditore per iscritto mediante
posta certificata, (PEC), a pena di decadenza entro 5 giori dalla data di consegna
dei Prodotti. In ogni caso, eventuali reclami relativi a vizi, difetti e non conformita
dovranno essere denunciati al Venditore mediante posta certificata, (PEC), entro un
termine ragionevole e comunque non oltre 1 mese dalla consegna.

Un valido reclamo scritto dovra riportare il numero e la data del documento di
trasporto e l'indicazione dettagliata dei viz, difetti o non conformita rilevati, anche
attraverso foto. Qualora non fossero rispettati i termini e le condizioni di cui alla
calusola 4.4, il reclamo non potra essere accettato.

| resi si accettano esclusivamente solo dietro autorizzazione del Venditore per iscritto.

Il reso dei Prodotti dovra essere effettuato unicamente tramite spedizioniere
selezionato dal Venditore ed autorizzato al ritiro da quest'ultimo. | costi del trasporto
sono a carico del Compratore.

| Prodotti devono essere resi negli imballi originali e il controllo & affidato al reparto
resi clienti del Venditore.

Se, a seguito di detti controlli, il vizio, difetto o non conformita del Prodotto reclamato
non sia imputabile al Venditore, il Reclamante ha 30 giorni per ritirare il Prodotto,
trascorsi i qual, il suddetto Prodotto verra distrutto.

PREZZI

Salvo patto contrario, i prezzi sono per Prodotti imballati, essendo inteso che qualsiasi
altra spesa o onere sara a carico del Compratore.

Il costo dell'imballaggio & compreso nel prezzo, per eventuali imballaggi speciali si
potra prowedere solamente su espressa richiesta del Compratore e a sue spese.

Il Listino prezzi pubblicato sostituisce e annulla qualsiasi listino precedente. | prezzi
indicati si riferiscono sempre al singolo prodotto. La fornitura awiene sempre ai prezzi
indicati nel Listino ed alle condizioni commerciali in vigore alla data della Conferma
d'Ordine.

Non si accettano per alcun motivo riduzioni o sconti, se non preventivamente
concordati, sul valore della fattura.
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CONDIZIONI DI PAGAMENTO

Ove le parti non abbiano specificato le condizioni di pagamento, il pagamento dovra
essere effettuato come indicato al successivo art. 6.2.

Ove le parti abbiano pattuito il pagamento posticipato, secondo le condizioni
commerciali in essere.

Ove le parti abbiano pattuito il pagamento anticipato senza ulteriori indicazioni, si
intende che il pagamento anticipato si riferisca all'intero prezzo.

Salvo diverso accordo, eventuali spese o commissioni bancarie dovute in relazione al
pagamento saranno a carico del Compratore.

In caso di ritardo di pagamento rispetto alla data pattuita, il Compratore sara

tenunto a corrispondere al Venditore un interesse di mora determinato in misura

pari al saggio d'interesse previsto al Dgs. 9 ottobre 2002, n. 231, “Attuazione della
direttiva 2000/35/CE relativa alla lotta contro i ritardi di pagamento nelle transazioni
commerciali” e successivi aggiornamenti, pit cinque punti percentuali, a partire dal
momento in cui il pagamento sarebbe dovuto avvenire.

GARANZIA PER VIZI

Il Venditore garantisce la conformita dei Prodotti forniti a quanto previsto nel presente
listino. Lo stesso si impegna a porre rimedio ai vizi, difetti, non conformita dei Prodotti
a lui imputabili, purche gli stessi gli siano stati tempestivamente denunciati in
conformita alla clausola 4.4. Il Venditore potra scegliere alternativamente se riparare
o sostituire i Prodotti risultati difettosi. | Prodotti sostituiti o riparati in garanzia saranno
soggetti alla medesima garanzia, a partire dalla data della riparazione o sostituzione.
In caso di riscontro di difetto di produzione, la sostituzione e la riparazione € a titolo
gratuito, fatti salvi i costi di trasporto a carico del Compratore.

Il Venditore non garantisce la rispondenza dei Prodotti a particolari specifiche o
caratteristiche tecniche o la loro idoneita ad usi particolari, se non nella misura in cui
tali caratteristiche siano state espressamente convenute nel presente listino.

Salvo il caso di dolo o colpa grave, il Venditore sara tenuto, in caso di vizi, difetti e

non conformita dei Prodotti, unicamente alla riparazione degli stessi o alla fornitura

di Prodotti in sostituzione di quelli difettosi. E inteso che la suddetta garanzia
(consistente nell'obbligo di riparare o sostituire i Prodotti) & assorbente e sostitutiva
delle garanzie o responsabilita previste per legge, ed esclude ogni altra responsabilita
del Venditore comunque originata dai Prodotti forniti.

Decorsa la durata della garanzia, pari ad anni 1 dalla fornitura dei Prodotti, nessuna
pretesa potra essere fatta valere nei confronti del Venditore.

RISERVA DI PROPRIETA

E convenuto che i Prodotti consegnati restano di proprieta del Venditore fino a
quando non sia pervenuto a quest'ultimo il completo pagamento.

ASSICURAZIONE

| Prodotti vengono coperti da polizza assicurativa soltanto dietro richiesta scritta e
a spese del Compratore.

MARCHI

Il Compratore che proceda alla rivendita & tenuto a rispettare la presentazione
originale e I'imballo dei Prodotti del Venditore, senza possibilita di sopprimere e/o
alterare i marchi di fabbrica od ogni altro eventuale segno apposto sui Prodotti da
parte del Venditore.

ESONERI

Il Venditore si riserva di sospendere I'esecuzione della fornitura dei Prodotti
quando tale esecuzione sia resa impossibile o comunque eccessivamente onerosa
a causa o a seguito di un evento indipendente dalla sua volonta.

Il Venditore si riserva altresi la facolta di rifiutare di adempiere alla esecuzione della
fornitura dei Prodotti o di sospenderla a seguito di mutamento delle condizioni
patrimoniali del Compratore.

LEGGE APPLICABILE

Per quanto qui non espressamente pattuito, le presenti condizioni relativa alla
fornitura dei Prodotti il Contratto & disciplinata dalla Convenzione di Vienna sulla
vendita internazionale di beni mobili del 1980 e, per le materie non disciplinate da tale
convenzione, dalla legge italiana.

FORO COMPETENTE

Per qualsiasi controversia derivante o comunque collegata alle presenti condizioni
della fornitura dei Prodotti, sara esclusivamente competente il Foro di Milano. Tuttavia,
il Venditore avra facolta di agire presso il Foro del Compratore.
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INTRODUCTION

The provisions contained in these general terms (hereafter products supply’s rules)
shall be applied to all Purchase Orders relating to Products sold by the Seller, unless
expressly waived within the Orders themselves and they are fully and tacitly accepted
by the customer when sending the order.

Any further special terms, agreed in each Order Confirmation issued by the Seller,
and these general terms represent the entire contents of products supply’s rules
between the parties.

The Orders, if duly received and confirmed by the Seller, are irrevocable and cannot,
therefore, be cancelled.

The invalidity of a single clause within these terms shall not invalidate either the
products supply’s rules or the Orders.

Any variation, amendment or addition to these terms must be agreed by mutual
consent between the Parties in writing.

PRODUCT CHARACTERISTICS

Any information or data on the characteristics and/or technical specifications of the
Products contained in leaflets, price lists, catalogues or similar documents shall be
binding only to the extent that that data was expressly referred to within the order’s
confirmation.

The Seller reserves the right at any time to remove and/or to alter the Products from
the collection shown in leaflets, price lists, catalogues or similar documents or to
make price alterations to the same.

DELIVERY PERIOD

The delivery period of 30 working days is approximate and must not be regarded as
definitive and therefore may not in any way affect the validity of the order.

Any delays due to cases of force majeure or to acts or omissions of the Buyer (for
example, failing to provide the necessary information for the supply of the Products)
shall not be considered as attributable to the Seller.

RETURNS AND SHIPPING - COMPLAINTS

Goods are transported always at the Buyer's risk who is also responsible for the cost
of disposing of the packaging and the product.

In any case, whatever the terms for returns agreed between the parties, the risks pass
to the Buyer at the latest with the delivery to the initial carrier and the Seller therefore
disclaims any liability for loss or damage of the goods from the moment they are
delivered to the initial carrier.

Complaints for any shortfalls and damages must be addressed directly to the carrier.

Any complaints relating to the state of the packaging, quantity, number or exterior
characteristics of the Products must be made to the Seller in writing by certified mail
(PEC), upon penalty of forfeiture, within 5 days from the delivery date of the Products.
In any case, any complaints relating to defects, imperfections and non-compliance
must be made to the Seller by way of certified mail (PEC), within a reasonable
timescale and in any case no more than 1 month from delivery.

A valid written complaint must contain the number and date of the transportation
document and a detailed description of the defects, imperfections or non-compliance.
Where the terms and conditions contained in clause 4.4 are not complied with, the
complaint cannot be accepted.

Returns are accepted only following authorisation by the Seller in writing. Returns not
authorised in advance shall not be accepted.

The return of Products must be conducted only by shippers selected by the Seller
and authorised to collect by the latter. Transportation costs shall always be borne by
the Buyer

Products must be returned in their original packaging and shall be checked by the
Seller’s customer returns department.

If, following these checks, the defect, imperfection or non-compliance of the returned
Product is found to be not attributable to the Seller, the Complainant has 30 days to
collect the Product, following which the afore-mentioned Product will be destroyed.

PRICES

Unless otherwise agree , the prices are for Products packaged. It being understood
that any other cost or expense shall be borne by the Buyer.

Packaging costs are included in the price; any special packaging requirements shall
be accepted only at the express request of the Buyer and at its expense.

All goods are transported at the Customer’s risk even if postage-paid and therefore
Oluce disclaims any liability for any losses or breakages that occur after delivery of
the goods to the carrier.

The price list published replaces and cancels out any previous list. The prices
indicated always refer to the individual product. The supply always occurs at the
prices identified in the List and under the commercial terms in place at the date of
the Order Confirmation.

No reductions or further discounts are accepted for any reason, unless agreed in
advance, on the invoice value.
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The terms of sale and payment are compulsorily those identified in the order
confirmation.

PAYMENT TERMS
The payment terms are those identified in the order confirmation and on the invoice.

Where the parties have agreed advance payment without further indications, it is
understood that the advance payment refers to the whole price. Unless otherwise
agreed, the advance payment must be credited to the Seller's account before the
agreed delivery date.

Any bank charges or fees owed in relation to the payment shall be borne by the
Buyer.

In the event of a payment delay with regard to the agreed date, the Buyer shall

be obliged to pay to the Seller default interest determined at a rate equal to the
interest rate set out under Italian Legislative Decree dated 9 October 2002, No. 231,
“Implementation of Directive 2000/35/EC relating to the fight against late payments
in commercial transactions” and subsequent updates, plus five percentage points,
commencing from the time the payment should have been made.

In the case of total and/or partial missing payment within the terms identified on the
invoice, the outstanding orders and any deliveries shall be halted until full payment is
received.

WARRANTY FOR DEFECTS

The Seller guarantees the compliance of the Products provided in accordance with
the current price list. The same undertakes to remedy defects, imperfections or
non-compliance of the Products attributable to it, so long as the same have been
promptly reported in compliance with clause 4.4. The Seller may choose alternatively
to repair or replace the defective Products. Products under warranty that are replaced
or repaired shall be subject to the same warranty for a further 12 month period
commencing from the date of repair or replacement. Where there are defects in
production, the replacement or repair shall be free of charge, notwithstanding the
transportation costs being at the Buyer's expense.

The Seller does not guarantee the compliance of the Products with particular
specifications or technical characteristics or their suitability for particular uses other
than where such characteristics have been expressly agreed under the Contract or in
documents referred to for that purpose under the Contract itself.

Except in the case of wilful misconduct or gross negligence, the Seller shall be
obliged, in the case of defects, imperfections and non-compliance of the Products,
only to repair the same or to provide Products to replace those that are defective.

It is understood that the above-mentioned warranty (consisting of the obligation to
repair or replace the Products) is all-encompassing and replaces the warranties or
liabilities set out by law, and excludes any other liability of the Seller originating from
the supplied Products.

Once the warranty has expired after 12 months, no claim may be made against the
Seller.

RETENTION OF OWNERSHIP

It is agreed that the delivered Products remain under the ownership of the Seller until
the latter has received full payment for the same.

INSURANCE

The products are covered by an insurance policy only following written request and at
the expense of the Buyer.

TRADEMARKS

Should the Buyer decide to sell on the Products, it is obliged to respect the original
presentation and packaging of the Products of the Seller, without removing and/or
altering the trademarks or any other sign affixed to the Products by the Seller.

WAIVERS

The Seller reserves the right to suspend the execution of its Products’ supply
obligations where that execution is made impossible or excessively burdensome due
to or following an event beyond its control.

The Seller also reserves the right to refuse to fulfil its Products’ supply obligation or to
suspend such following changes to the financial situation of the Buyer.

APPLICABLE LAW

For anything that is not expressly provided for herein, the current products supply’s
rules are governed by the 1980 Vienna Convention on the International Sale of
Goods and, for matters not regulated by that convention, by Italian law.

COURT WITH JURISDICTION

For any dispute deriving from or in any way linked to the current products supply’s
rules, the Court of Milan shall have exclusive jurisdiction. However, the Seller shall
have the right to bring legal action in the Court of the Buyer.
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